Матч 305, Людоеды (Cannibals)
Дивизион 2, Уровень 3
m миссионеров и c людоедов хотят перебраться через реку при помощи лодки, вмещающей r людей. Если на одном из берегов или в лодке число людоедов будет больше числа миссинеров, то людоеды съедят миссионеров. Найти наименьшее количество пересечений реки лодкой, за которое в безопасности будут переправлены все люди с одного берега на другой. Если безопасной для миссионеров переправы не существует, вывести -1.
Класс: Cannibals
Метод: int minCrossings(int m, int c, int r)
Ограничения: 2  m, c, r  100, c  m.
Вход. Число миссионеров m, людоедов c и вместимость лодки r. 
Выход. Наименьшее число раз, которое лодка должна пересечь реку для переправы всех людей с одного на другой берег.
Пример входа
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	c
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	3
	3
	2

	4
	4
	2
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	3

	100
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	2


Пример выхода

11
-1
17
395
РЕШЕНИЕ
поиск в ширину
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